

佩里退选支持金里奇 “风向标”州突转风向 共和党预选:罗姆尼连遭打击

“战略性撤退”

得克萨斯州州长佩里当天在南卡罗来纳州告诉支持者:“我今天中止竞选,支持纽特·金里奇成为美国总统。”

佩里在近来竞选中的一系列失误、公开辩论中的不佳表现和争议言论影响了他的支持率,在艾奥瓦州和新罕布什尔州预选中排名靠后。最明显失误是在去年11月,他在一场电视辩论中承诺如当选将裁减3个政府部门,但无法一一列举这些部门。

南卡罗来纳州定于21日预选。这一州本来是佩里“翻身”机会,有不少佩里看重的保守派选民,但最新民调结果显示,他的支持率不高。

佩里19日说:“我总是认为使命高于个人。我审视竞选前景,得出结论,在这场2012年竞选中我已无前路可行。”他力挺金里奇,说金里奇虽“不完美”,但确是“能改变国家的保守派梦想家”。

佩里任得州州长十多年,在创造就业和治理经济方面颇受好评。他去年8月在南卡罗来纳州宣布参选,一度势头强劲。他说:“我知道何时该战略性撤退。”

艾奥瓦“翻盘”

佩里宣布退选数小时前,艾奥瓦州共和党委员会主席马特·斯特朗声明:按照新的、次确认的计票结果,前宾夕法尼亚州联邦参议员桑

托勒姆领先罗姆尼34票。斯特朗没有宣布谁是艾奥瓦州最终胜者,因为州内1774个区划中仍有8个区选票未统计。

艾奥瓦州共和党预选本月3日举行。州共和党委员会先前根据次日初步统计结果宣布,罗姆尼以8

票优势获胜。桑托勒姆在一封筹款邮件中坦言,艾奥瓦州新计票结果是“难以置信的消息”。

保守派“联手”

选情分析师多认为,佩里退选



佩里宣布退出竞选



罗姆尼开始笑不出来

并支持金里奇、艾奥瓦州更正计票结果对罗姆尼来说均是坏消息。

佩里的决定让金里奇行情看涨并有助减少共和党保守派人士内耗。金里奇、佩里和桑托勒姆先分化了党内的保守派选民,让罗姆尼坐收渔利。

多次民调结果显示,如果把获保守派青睐竞选人的支持率加在一起,罗姆尼便会败下阵来。

对于艾奥瓦州“改风向”,罗姆尼19日声明,艾奥瓦州预选“实质上是平局”。

罗姆尼竞选组织工作和资金筹措更得力,同时以不小优势拿下另一“风向标”新罕布什尔州预选,被不少人看好成为共和党总统候选人。

“罗姆尼和媒体所说‘必然’已经被终结”,桑托勒姆竞选团队要员霍根·吉德说,“保守派人士现在不必勉强接受罗姆尼。”

耿学鹏(新华社供稿)

政敌频频攻击 决定尽早反攻 奥巴马首发竞选连任广告

笔纳税人所缴税款。

奥巴马阵营所投广告批驳对方“混淆事实”,称在奥巴马领导下,美

国清洁能源产业已经创造270万个就业岗位。奥巴马竞选团队官员说,已经在密歇根州、弗吉尼亚州、俄亥

俄州、北卡罗来纳州等地为这则广播购买播出时段。

奥巴马阵营迄今募集2.2亿美元竞选资金。一些分析师说,共和党总统竞选人和共和党旗下一些政治行动委员会时而以现任民主党人总统为攻击目标,奥巴马团队决定尽早反击。

韩规模为二十三年来最大 美三月举行联合军演

新华社上午电 韩国和美国军方19日决定,3月举行两国海军陆战队联合登陆演习,规模为23年来最大。

韩国海军陆战队司令李浩然当天与驻韩美国海军陆战队司令迈克尔·雷格纳在韩国首都首尔会面。

韩国联合通讯社报道,双方决定今年3月把旅级部队联合登陆演习与美国海军陆战队一项演习合并举行,代号“双龙”,共计近1万人参加,是1989年“团队精神”演习后两国海军陆战队最大规模联合登陆军演。

李浩然和雷格纳商讨韩方进一步参加美国主导的海外军演。韩方考虑2月派遣营级部队前往泰国,参加“金色眼镜蛇”多国军演。另外,韩方海军陆战队今年可能首次参加“环太平洋”多国军演。

美方打算2015年把战时行动指挥权交付韩方。双方将成立一个联合评估委员会,在联合军演中考察韩方陆战队的准备情况,以便指挥权顺利交接。

俄罗斯总统候选人登记结束 新老“选手”出马 难撼普京地位

俄罗斯总统候选人登记18日结束。从目前情况看,包括总理普京在内的7位候选人可能最终获得登记许可,参加今年3月举行的总统选举。

分析人士认为,根据当前民调判断,普京最终当选总统几无悬念,但他能否在首轮投票中获得超过半数的选票而直接胜出,尚不能确定

新老选手齐参与

专家预计,最后名单中将既有政坛老手,也有初次参与的新面孔。

在去年12月举行的俄罗斯新一届国家杜马(议会下院)选举中,只有统一俄罗斯党、俄罗斯共产党、俄罗斯自由民主党和公正俄罗斯党的得票率超过7%,成功进入新一届国家杜马。这4个政党分别推出了普京、久加诺夫、米罗诺夫、日里诺夫斯基作为本党总统候选人,他们均已获得中央选举委员会(中选委)的登记许可。

俄法律规定,除了在国家杜马中获得席位政党所推举的候选人外,其他人只有在获得200万个国内支持者的签名后,才有资格成为总统候选人。目前,富商普罗霍罗夫、亚博卢党创始人亚夫林斯基、伊尔库茨克州州长梅津采夫现已收集到足够的签名,并提交给了中选委。久加诺夫、米罗诺夫、日里诺夫

斯基、亚夫林斯基是俄政坛上的“老面孔”,他们都曾作为总统候选人参加过总统选举。

普罗霍罗夫是俄政坛新秀,他曾当选俄在野党正义事业党主席,但不久因党内出现矛盾而离开该党。梅津采夫此前知名度也不高,他宣布参加总统竞选有些出人意料。

普京当选无悬念

眼下普京的支持率虽然远不及几年前70%的高位,但他仍是最受欢迎的政治家,最终获胜几无悬念。

根据最新民调,普京的支持率为48%。而俄各反对党派均无法推出可与普京匹敌的竞争对手。最新民调显示,其他几名候选人的支持率都没有超过10%。俄政治与经济交流中心的分析报告指出,普京将继续主导整个政治进程,反对派不可能获胜。

俄罗斯副总理罗戈津说,不怀疑普京将赢得总统选举,在已表示

准备参选的俄当代政治家中,没有看到能取代普京的人。

俄反对派拟搅局

俄总统选举将于3月4日举行。根据俄法律,如果没有候选人在第一轮获得过半选票,那么得票最高的两位候选人将参加第二轮投票。据俄媒体报道,各反对派正在筹划新的抗议活动,试图阻止普京在首轮投票中获胜。

“团结”运动主席涅姆佐夫说,新的大型集会将与游行结合起来,参加人数将超过去年12月末莫斯科集会人数。俄警方称那对在萨哈罗夫大街集会的人数约达3万。

俄反对派组织“左翼阵线”领导人乌达尔佐夫几天前曾向米罗诺夫和久加诺夫建议选出“过渡总统”。

观察人士认为,反对派的这些举动是试图降低普京的支持率,将其拖入第二轮投票。而如果普京在第二轮胜出,他未来的执政空间和自由度会减少,在推行政策方面也不会得心应手。

但普京方面并没有示弱,而是通过重要人事变动、加大电视宣传、提高活跃度等措施提升自己的支持率。普京的总统竞选指挥部负责人戈沃鲁欣说,经过客观评估分析,普京在选举第一轮投票中获胜是完全现实的。 新华社记者 曹妍

新华社布鲁塞尔1月19日电 北约军事委员会主席巴特尔斯19日表示,北约无意军事干涉叙利亚局势。

为期两天的北约军事参谋长会议当天在布鲁塞尔闭幕。巴特尔斯说,与会国家对叙利亚局势表示担心,但会议没有讨论军事干涉的问题,北约也没有军事干涉的计划。

本月早些时候,俄罗斯国家安全会议秘书尼古拉·帕特鲁舍夫曾说,情报显示,北约和一些海湾国家正策划参照利比亚行动模式,直接对叙利亚军事干涉。他说,北约成员国土耳其可能会发挥重要作用,与美国一道在叙利亚设立禁飞区。

阿盟去年12月26日向叙利亚派遣观察团。观察团工作持续至本月19日。阿盟定于22日讨论观察团团长穆罕默德·艾哈迈德·达比提交的报告,评估叙利亚国内局势,以决定是否延长观察团工作期。

重开北约补给线 巴基斯坦要收钱

新华社上午电 巴基斯坦一名高级安全官员19日披露,巴基斯坦考虑重新开放北约组织经巴方境内向阿富汗运输补给物资的陆路通道,但需收“过路费”。

这名官员说,收费一方面为表达巴方对北约去年11月越境打死巴方士兵的愤怒,另一方面是为打击巴境内塔利班武装筹集资金。

英官员承认在俄使用“间谍石头”

新华社上午电 英国官员19日承认,曾使用一种“007”式的高技术设备在俄罗斯从事情报活动。

俄情报机构数年前指认,数名英国驻俄外交官涉嫌在莫斯科从事间谍活动并使用安装通信装置的假石头作为通讯站。

英国前首相布莱尔的办公室主任乔纳森·鲍威尔19日说,俄方指认让英国“无可争辩”。

俄罗斯国营电视台报道,“间谍石头”内有电子装置,线人经过石头时使用笔记本电脑向石头内装置发送信息,几名英国外交官几天以后“路过”同一地点、以同样方式“与石头交流”。

挪威安全高官因“大嘴”丢官

新华社上午电 挪威警方安全部门主管扬内·克里斯蒂安森18日因泄露敏感信息辞职。

挪威媒体报道,克里斯蒂安森说,挪威军方在巴基斯坦境内有特工。她没有说明安插特工的原因。司法部当天发表声明,称克里斯蒂安森已经辞职。

克里斯蒂安森先前一些言论同样引发争议。去年7月,挪威首都发生爆炸和枪击事件。分管国内安全的克里斯蒂安森说,事先发觉恐怖袭击图谋根本不可能,“你只有在每一个挪威人的脑袋里植入芯片,才能知道他们想干什么”。